
SPECIFIKIME TEKNIKE 

 

 

1.KOSTUM CEREMONIAL 

 

Kostum stofi ceremonial (xhaketë, pantallona, këmishë, kravatë, kapelë, këpucë, 
shiritat, dorezat, rrip mesi + rrip krahëqafë).)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materiali stof teritali 280 gr/m2 diagonal ngjyra blu erret, xhaketa e kostumit të 
uniformës do të jetë blu e errët, me spaleta për vendosjen e shenjave të supit dhe 
katër kopsa. Ka katër xhepa me kapak (dy xhepa të vegjël në pjesën e gjoksit dhe 
dy xhepa të mëdhenj të poshtëm). Te jaka vendoset elementi kryesor i stemës së 
Bashkisë. Në krahun e majtë vendoset stema e Bashkisë. Xhaketa e uniformës për 
femra është e njëjtë, përveç modelimit, i cili duhet të jetë për femra, me kopsat në 
anën e majtë. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pantallonat, njëlloj me xhaketën ngjyrë blu të errët. Pantallonat duhet të pajisen 
me dy xhepa të përparmë diagonalë dhe me një xhep të pasmë. Konstruksioni i 
pantallonave për meshkuj duhet të jetë sipas modelit klasik me vijë hekurosjeje. 



Pantallonat për femra kanë konstruksion të njëjtë, përveç modelimit, i cili duhet 
të jetë për femra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Këmishë me mëngë të gjata, ngjyrë të kaltër. Këmisha në pjesën e supeve ka 2 
spaleta për montimin e shenjave të supit. Mbyllja e këmishës bëhet me 7 kopsa të 
vogla. Në krahun e majtë vendoset stema e Bashkisë. Në krahun e djathtë sipër 
vendoset shenja e gjoksit. Këmisha për femra është e njëjtë, përveç modelimit, i 
cili duhet të jetë për femra me kopsat në anën e majtë. Për drejtuesin këmisha ka 
elemente të njëjta dhe me ngjyrë të bardhë 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kravata blu e errët, me një shirit të hollë të kaltër dhe gjerësi maksimumi 7–8 cm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kapelë blu e errët, me stemën e Bashkisë në qendër, shoqëruar me shirit të 
gërshetuar përpara. Shiriti ngjyrë ari është për drejtorin, shiriti ngjyrë argjendi 
për përgjegjësin e sektorit dhe shiriti ngjyrë e kaltër për punonjësin. Ka strehë 
plastike me ngjyrë të zezë. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

                      Drejtues           Përgjegjësi i sektorit        Punonjësi 

 
 

Shiritat janë të gërshetuara. Shiriti ngjyrë ari është për drejtuesin, shiriti ngjyrë argjendi për 
përgjegjësin e sektorit dhe shiriti ngjyrë e kaltër për punonjësin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Këpucë uniforme ngjyrë të zezë dhe me lidhëse 
 

 

Doreza Pambuk 100% .   

Ngjyra e bardhe .   

Penje qepje makine, ngjyre e bardhe, 100% pambuk. 

Dorezat te jene te buta,pa njolla dhe ndryshime në ngjyrë. 

 

 

 
 

 



RRIP MESI KRAHEQAFE LEKURE NATYRALE E BARDHE.  

1. Këto specifikime teknike, përcaktojnë kërkesat cilësore të prodhimit të rripit të mesi 

kraheqafe.për Policinë Bashkiake, me lëkurë telatinë, cilësi e parë, me lekure natyrale 

(telatina)me regjie gjysem kromi e bardhe.   

Materialet që do të përdoren për prodhimin e rripit :  

Lekure natyrale (telatina)me regjie gjysem kromi,cilesia e pare, ngjyre e bardhe.  

Gjatesia : 1200 – 1350 mm. 

Gjeresia : 47 mm( 1 mm). 

Trashesia e rrypit : 3.5 –4 mm ne te gjithe gjatesine . 

Togez tokëz metalike katrore me stemën e Bashkisë me permasa 70 X 52 mm,me buze 

nga brenda 10mm . 

Trashesia e inoksit 0.8 mm. Ka nje kunj nga poshte me koke per mberthim  Rrypit ne 

pjesen fundore i hapen 10(dhjet) vrima ne vije te drejte, ne gjatesi me 25 mm larg njera-

tjetres.   

Kraheqafa perbehet nga dy pjese:  

a. Pjesa e prapme ka gjatesine 800 – 1000 mm( 15 mm);  

b. Pjesa e perparme ka gjatesi 280 – 330 mm,  

c. Togez inoksi katerkendeshe e hapur me permasa 33 X 28 mm dhe me nje grep per 

mberthim.  Perçinat e mberthimit te jene inoksi. Gjeresia e rrypit 18mm, trashesia 2 

mm. 

 

                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Garancia 4 vjet 

 

2.Pelerina e shiut  

është me ngjyrë të zezë. Pelerina në pjesën përpara në anën e majtë sipër ka stemën e Bashkisë 
dhe në pjesën prapa do të ketë mbishkrimin: “POLICIA BASHKIAKE”. Pelerina e shiut duhet 
të ketë prerje pardesyje, e padepërtueshme nga uji, era dhe me kapuç të lëvizshëm. 

Materialet që do të përdoren për prodhimin e mushamasë së shiut:  



Materiali tekstil impermeabël i gomuar, tezgjahu, 100 % ëaterproof ( kundra ujit ) me 

të dhënat e mëposhtëme:   

Ngjyra: blu e erët ;   

Përbërja: 100 % poliamid;   

Thurja: garniturë 1+1;   

Masa : 125 ± 8 gr / m² ;  

Filli qepës: 100 % poliestër, në tonalitet me produktin dhe hollësia = 120;  

Dëndësia e fijeve në bazë e ind, për çdo 10 cm : 340 ± 10 fije;   

Qëndrueshmëria, në kg , në bazë e ind : 95± 5 kg;  

Numuri metrik: në bazë = 48/1 ± 2; në ind = 52/1 ± 2; 

Trashësia e tekstilit: 0.2 ÷ 0.3 m/m; 

Qëndrueshmëria në fërkim : Mbi 3000 ( tre mijë ) cikle;  

Qëndrueshmëria e ngjyrës : Nota 4 ÷ 5. 

 Të përgjithëshme:   

Mushamaja e shiut është e konfeksionuar në shtatë prerje ( XS; S; M; L; XL; XXL; 

XXXL ).   

Një velkrof me modelimin e stemës së Policisë Bashkiake në krahun e majtë, 20 m/m 

poshtë kokës së supit dhe një velkrof në gjoksin e djathtë me përmasa 70 x 20 m/m për 

numurin personal.   

Përshkrimi Mushamaja e shiut është e përbërë nga këto elemente :  

a. Pjesa e përparme , me prerje në linjën qëndrore, me dy pjesë; 

 b. Pjesa e prapme ( shpina );  

c. Jaka;  

d. Dy mëngë të gjata;  

e. Kapuç i çmontueshëm (heqshëm).  

1.PERPARA  

Dy pjesët përpara janë prej materiali poliamid të padepërtueshëm ndaj ujit, me prejre 

përgjatë linjës qendrore. Dy pjesët bashkohen me anë të 5 preçinave me sustë , të 

kromuara.  Pjesa e majtë e veshur. Paraqet një bordurë të brendëshme ( palosje ) me 

formë drejtëkëndore përgjatë pjesës qëndrore në të gjithë gjatësinë e saj. Bordura e 

brendëshme është realizuar me dy shtresa tekstili me gjerësi rreth 5 cm, realizuar me 

anë të tegelit qepës një gjilpërësh. Përgjatë aksit qëndror të saj në distancë rreth 2 cm 

nga ana e jashtëme janë aplikuar pesë preçina “ femër ”, rreth 18 cm nga njëra –tjetra ( 

vlerë e ndryshueshme në bazë të prerjes ). Bordura e brendëshme e quajtur ndryshe dhe 

palë është e përshkuar në drejtimet e lira me anë të tegelit qepës një gjilpërësh rreth 5 

mm dhe bashkohet me jakën dhe nën jakën në pjesën e sipërme me anë të tegelit qepës 

një gjilpërësh. Po në të majtë të veshur, mbi bordurën e brendëshme është montuar një 

bordurë e sipërme ( palosje ) e aplikuar përgjatë gjithë gjatësisë së mushamasë me 

gjerësi totale rreth 6 cm. Bordura e sipërme është realizuar me tekstil dopio të 

padepërtueshëm nga uji, me gjerësi rreth 6 cm. Është e përbërë nga copë tekstili dopio 

e papërshkueshme nga uji, me gjerësi rreth 5 cm. Pesë preçina me sustë në distancë 

rreth 2 cm nga ana e jashtëme dhe në distancë rreth 18 cm nga njëra –tjetra. Kokat e 

preçinave janë montuar në pjesën e poshtëme të bordurës së jashtëme dhe janë të 

padukshme pasi janë montuar ndërmjet dy shtresave; ndërsa preçinat “ femër ” janë 

montuar në brendësi të tekstilit poliamid.  Pjesa e djathtë e veshur. Ashtu si pjesa e 

majtë dhe pjesa e djathtë e veshur është realizuar me anë të një bordure teke të realizuar 

me tekstil të njëjtë. Në bordurën e djathtë, në distancë rreth 2 cm nga ana e jashtëme 

dhe rreth 18 cm nga njëra – tjetra, përgjatë aksit qëndror janë montuar pesë preçina të 

përbëra nga dy pjesë “ mashkull ”, njëra e dukshme dhe tjetra e montuar në palosjen e 

brendëshme. Bordura është e përshkuar në drejtimet e lira me anë të tegelit qepës një 



gjilpërësh rreth 5 mm dhe bashkohet me jakën dhe nënjakën në pjesën e sipërme. 

Qëllimi i kësaj mbyllje të veçantë qëndron në faktin se duke realizuar një mbyllje të 

tillë evitohet depërtueshmëria e ujit nga brenda duke bërë të korrespondojnë precinat 

“femër” të pjesës së majtë të veshur me ato “mashkull” të montuara në brendësi të 

pjesës së djathtë të veshur; më pas një mbyllje me anë të precinave “mashkull”nga 

jashtë të pjesës së djathtë në korrespondencë me precinat “femër” të mostrës në të majtë 

të veshur, duke realizuar në këtë mënyrë një mbyllje totalisht të padepërtueshme të ujit. 

Në dy pjesët përpara përgjatë linjës së belit janë aplikuar dy xhepa të brendshëm të 

gjerë, me kapak të realizuar me tekstil dopio në pjesën e sipërme në drejtim transversal 

me dimensione; gjatësi rreth 19 cm. Astari i xhepit është realizuar me tekstil dopio ka 

lartësi rreth rreth 4 cm dhe gjatësi rreth 20 cm i borduar me anë të tegelit qepës një 

gjilpërësh përgjatë gjatësisë, ndërsa anët e shkurtëra janë përforcuar me anë të tegelit 

qepës dy gjilpërësh. Të gjithë tegelat qepës janë fiksuar me anë të shiritit izolues, të 

padepërtueshëm nga uji. Linjat fundore të mushamasë dhe mëngëve, kanë një kthim 

pale rreth 2 cm. 2.  

2.PRAPA  

Është realizuar me tekstil me përbërje poliamidi të papërshkueshëm ndaj ujit, është me 

një pjesë. Përgjatë linjës së shpinës është realizuar një stampë fosforeshente, ngjyrë gri 

e argjentë, me shkrimin me gërma kapitale“ POLICIA BASHKIAKE DURRES ” me 

stampim me lartësi 8 cm ( kjo lartësi është e ndryshueshme në bazë të prerjes ). Prapa 

gjithashtu, në dy linjat anësore, janë aplikuar dy çarje në drejtim vertikal me lartësi 

totale rreth 46 cm. Në pjesën e poshtme të çarjes është aplikuar një shirit velkrof 

“mashkull” me gjerësi rreth 5 cm. Pjesa e sipërme e çarjes është formuar nga një palosje 

nga i njëjti tekstil me atë të mushamasë me gjerësi rreth 7 cm, në brendësi të së cilës 

është aplikuar një shirit velkrofi “ femër ” me push përgjatë gjithë gjatësisë së çarjes. 

Velkrofi ka gjerësi rreth 5 cm. Bashkimi i dy anëve të çarjes realizohet me anë të këtyre 

velkrofëve.  

3. MËNGËT  

Janë model “ Reglan ” dhe bashkohen me trupin e mushamasë nëpërmjet tegelit qepës 

në drejtim diagonal. Mëngët janë me një pjesë, të modeluara dhe bashkohen me anë të 

tegelit të poshtëm si dhe është aplikuar shiriti izolues përgjatë tegelit . Në lartësinë e 

palosjes në distancë rreth 8,5 cm nga njëra- tjetra janë aplikuar dy preçina: një “ 

mashkull ” dhe një “ femër ”, të cilat të bashkuara ndërmjet tyre bëjnë të mundur 

shtrëngimin e  kyçit të dorës në rreth 1/3 e perimetrit. Tek mëngët vendoset shirit 

fosforeshent ne ngjyrë gri të argjentë , rrethore, me gjerësi 3 cm..  

4. JAKA  

Është realizuar me tekstil dopio të njëttë me atë të mushamasë; ekstremitetet fundore të 

së cilës përfundojnë me majë. Jaka bashkohet me pjesët përpara dhe pjesën mbrapa me 

anë të tegelit qepës një gjilpërësh. Tre drejtimet e lira të jakës janë përshkuar me anë të 

tegelit linear perimetral në distancë rreth 5 mm nga bordet. Në ektremitetin në të majtë 

të veshur në distancë rreth 1 cm nga bordi është aplikuar një almar ( gjuhëz ) në formë 

drejtkëndor i realizuar me të njëjtin tekstil dopio, me gjatësi rreth 10 cm dhe gjerësi 

rreth 2.8 cm . Në ekstremitetin e almarit si në pjesën përpara ashtu dhe prapa është 

realizuar velkrof “ femër ” me push me gjerësi rreth 2 cm dhe gjatësi rreth 4 cm për 

anë. Rreth 6 cm prapa alamarit ( gjuhëzës) është aplikuar një velkrof “ mashkull ” me 

dimensione 2 x 4 cm. I njëjti velkrof “ mashkull ” është aplikuar dhe në ekstremitetin e 

jakës në të djathtë të veshur rreth 6 cm nga bordi, duke bërë të mundur kështu mbylljen 

e jakës nëpërmjet alamarit (gjuhëzës) në të majtë të aplikuar. Në brendësi të jakës, 

përgjatë linjës fundore të saj është aplikuar një shtresë tekstili me të njëjtin tekstil e 

quajtur ndryshe dhe nënjakë, e cila përfundon me një kthim pale të brendshme të 



montuara me anë të tegelit qepës. Në pjesën e jashtëme të afërsi të tegelit bashkues të 

jakës me trupin e pelerinës,janë montuar tre preçina “mashkull”; të pozicionuara dy në 

skajet, ndërsa një i pozicionuar përgjatë linjës qendrore. Këto tre precina shërbejnë për 

montimin e kapuçit të heqshëm.  

5.KAPUÇI 

 Është realizuar me të njëjtin tekstil si ai i mushamasë i padepërtueshëm nga uji. Është 

i përbërë nga dy pjesë në dy gjysmë koka të modeluara, të montuara me anë të tegelit 

qepës një gjilpërësh me shirit izolues i cili shërben mos depërtimin e ujit dhe është 

përshkuar nga tegeli qepës perimetral. Në linjën fundore me përjashtim të anëve të 

përparme në distancë rreth 13 cm është realizuar një kthim pale rreth 3 cm. Përgjatë 

kësaj linje janë aplikuar tre preçina “ femër ” në korrespondencë me tre preçinat “ 

mashkull ”, të aplikuar në jakë. Anët e përparme janë realizuar me tekstil dopio dhe të 

fiksuara me anë të tegelit qepës një gjilpërësh me gjerësi rreth 13 cm dhe me lartësi 

rreth 12,5 cm, ku tekstili dopio shtrëngohet deri në një gjerësi rreth 3,5 cm që vazhdon 

përgjatë perimetrit të kokës. Pjesa fundore e anës me gjerësi rreth 4 cm përfundon me 

një çarje ,nëpër të cilën është ndërfutur një kordon elastik cili përfundon me një fiksues 

kordoni prej materiali plastik. Kordoni bën të mundur qëndrimin e kapuçit në bazë të 

formës së kokës. Në anën e majtë përpara në brendësi është aplikuar një velkrof “ femër 

” me dimensione rreth 7 x10 cm, ndërsa në anën e majtë të veshur përpara është aplikuar 

një velkrof “mashkull ”. Me anë të këtyre velkrofëve mbron si qafën ashtu dhe mjekrën 

e nga agjentët atmosferik. Amballazhimi, marketimi dhe etiketimi Mushamaja e 

kompletuar me të gjithë elementet, marketohet qartë me shkrim me anë të një etikete 

tekstili të qepur në pjesën e brendëshme në qendër të bashkimit të kapuçit me shpinën 

dhe që përmban: emrin e firmës prodhuese, numurin dhe fraksionin e prerjes së 

mushamasë dhe vitin e prodhimit. Paketimi i artikulli “ Mushama shiu ” bëhet duke e 

palosur dhe e futur mushamasë brenda në qese PVC-je trasparente. Futen në kuti sipas 

numurave dhe menjë sasi të caktuar dhe vulosen nga firma përkatëse. Shkruhet sasia 

dhe viti prodhimit.  

 

Garancia 1 vit 

 

 

3.PANTALLONA VERORE 

Keto specifikime percaktojne kerkesat cilesore per prodhimin e pantallonave te veres 

te Policise Bashkiake me tekstil te zgjahur, ngjyre blu i erret, cilesi e pare.  

Materialet qe do te perdoren per prodhimin e pantallonave te veres:  

- Stof blu i erret, cilesi e pare, i tezgjahur me perzjerje 35%viskoz dhe 65% poliester 

(±3%).  

- Pesha per m2 : 210 ±5gr.  

- Thurje = sarzh 2/1. - Frazeline (material ngjites).  

- Numuri i fillit: ne baze = 45/2 ±3; ne ind =52/1 ±3.  

- Dendesia per 10 cm: ne baze =340 ±6 ; ne ind =265 ±6. 

- Qendrueshmeria (kg): ne baze =153 - 6; ne ind = 70-6.  

- Viera e qendrueshmerise se ngjyrave, nota 4 - 5 .  

- Astar xhepi dhe qemeri, tekstil 100% viskoz.  

- Penj qepje blu 80/2, 100% poliester ; qepje industriale.  

- Zinxhir plastik konfeksioni 22-^24cm, kapse metalike (femer-mashkull), bishtok per 

mberthimin e pantallonave.  

- Perpara ka kater pensa (dy ne pdo ane) me thellesi 12 deri 15 m/m.  



- Me dy xhepa anesor me prerje diagonale, nje xhep prapa -djathtas me 

permasa120x150 m/m, mberthimi me kopse ebaniti te zeze me kater vrima.  

- Qemer i pergatitur per pantallonat. Shtate vega me gjeresi 50 m/m per kalimin e rripit 

te pantallonave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Garancia 1 vit 

 

 

4.PANTALLONA DIMERORE 

Pantalloni për meshkuj është e realizuar sipas modelit klasik,  konstruksioni i pantallonave për 
meshkuj duhet të jetë sipas modelit klasik me vijë hekurosjeje. Pantallonat për femra kanë 
konstruksion të njëjtë, përveç modelimit, i cili duhet të jetë për femra i përbërë sipas 
elementave që vijojnë : 

 Qemer  

 Dy këmbë 

 Katër xhepa 

 

Qemer 

Përgjatë qemerit  janë të vënë 6 kalime, lartësi 5 cm dhe gjerësi 12 mm, me dritë të 

brendshme prej 5 cm, të forcuara mjaftueshëm nga rripi dhe trari lart në pjesën e 

jashtme dhe poshtë në pjesën e brendshme dhe të bërë me pelhurë dopio. 

 

 Xhepa 

Janë katër, dy model francez të vëna përpara dhe dy të pasme : 

 Xhepat anësorë : janë të pjërrta, të cojnë në qepjen e rripit, të pozicionuara rreth 

3 cm nga qepja e fiankeve në pjesën e lartë, ndërsa në pjesën e poshtme janë të 

futura në qepjen e fiankeve. Hapja, e gjërë rrerh 19 cm, është e forcuar në qepjet 

e jashtme dhe tranin.  

 

 Xhepat e pasëm : janë horizontale dhe me dopio filet të vëna 7 cm larg qepjes 

qëndrore, të largësisë të variueshme nga 13 në 14 nga baza e prerjes; në pjesën 

e poshtme të xhepit, dhe 1 cm larg nga fileti është e bërë një vrimë vertikale me 

pikë rreth 20 mm, xhepat e brendshem janë të realizuar në pëlhurë silesia  

 Janë përshtatur nga brenda me një fintë dhe një kundër fintë moster e të njëjtës 

pëlhurë të pantallonave 

 

 



Pantallonit duhet t’i sigurohet  perthyerja permanente me hekurosje përpara të 

ekuilibruar për temperature. 
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5.KEMISHE ME MENGE TE SHKURTRA 

Këmisha në pjesën e supeve ka 2 spaleta për montimin e shenjave të supit. Mbyllja e 

këmishës bëhet me 7 kopsa të vogla. Në krahun e  majtë vendoset stema e Bashkisë. 

Në krahun e djathtë sipër vendoset shenja e gjoksit. Këmisha  për femra është e 

njëjtë, përveç modelimit, i cili duhet të jetë për femra me kopsat në anën e majtë. 

Këto specifikime teknike përcaktojnë kërkesat cilësore të prodhimit të këmishave 

me mëngë të shkurtër për Policinë Bashkiake, me puplinë të tezgjahur, cilësi e parë, 

me përzierje 33% pambuk dhe 67% poliestër(± 3%).  

 

Materialet që do të përdoren për prodhim: 

 

 Puplina është në ngjyrë dhe cilësi të njëjtë me puplinën e këmishëve me mëngë 

të gjatë,me ngjyre bojeqielli. 

 Jaka e mbyllur me kollaritje.  

 Spalinave dhe kapakeve te xhepave u vendoset frazeline. 

 Gjatësia e menges per prerjen e pare eshte 250 m/m, me rritje nga 10(dhjetë) 

m/m për çdo   prerje, gjerësia 230 m/m. 

 Qepja te bëhet me penjë 100% poliestër ne ngjyrën e këmishës me 25-30 shpime 

gjilpëre në 50 m/m gjatësi. 

 Mëngët ne fund kthehen nga brenda dhe tegeli nga buza 23 mm. 

 Mëngët ne fund kthehen nga brenda dhe tegeli nga buza 23 mm. 

 Dy xhepa pllakë në gjoks, me përmasa: gjerësi x lartësi=140x160 m/m, me 

kapak.  

 Kapakët e xhepave, spalinat dhe menget (ne bashkim me trupin) te kene tegela  

nga jashtë me 3 – 4 hapa në 10 (dhjetë) m/m dhe me largesi nga buza 5 mm. 

 Kopsa të vogëla me ngjyrën e tekstilit për mbërthimin përpara, xhepat dhe 

spaletat. 

 Në krahun e majtë anash, poshtë kokës së supit, qepet shiriti hark ku 

shkruhet“POLICIA BASHKIAKE” shiriti në formë harku 

 



 Ky shirit qepet 4-5  cm  poshtë kokës së supit, simetrik me qepjen e spalinës. 

Poshtë shiritit 33 m/m qepet Stema e Bashkisë, simetrike me harkun e poshtëm. 

 Per inspektoret kemisha me ngjyre te bardhe. 

 Kopsa të vogëla me ngjyrën ari për mbërthimin përpara, xhepat dhe spaletat. 
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6.KËMISHË ME MËNGË TË GJATA 
Këmisha në pjesën e supeve ka 2 spaleta për montimin e shenjave të supit. Mbyllja e 

këmishës bëhet me 7 kopsa të vogla. Në krahun e majtë vendoset stema e Bashkisë. 

Në krahun e djathtë sipër vendoset shenja e gjoksit. Këmisha për femra është e njëjtë, 

përveç modelimit, i cili duhet të jetë për femra me kopsat në anën e majtë 

Këto specifikime teknike përcaktojnë kërkesat cilësore të prodhimit të këmishave të 

Policisë Bashkiake, me mëngë të gjata, me puplinë të tezgjahur, cilësi e parë. 

 

Materialet që do të përdoren për prodhimin e këmishave: 

 Puplinë cilësi e parë, bojeqielli, tekstil i tezgjahur, me përzjerje 33% pamb.dhe 

67% poliest.(± 3%). 

 Fortesë mansheti për mëngët me kollaritje të plotë.             

 Prodhohen me jakë të mbyllur. 

 Numurat e gjoksit 7, nga 44 ÷ 56 . 

 Pesha : = 110 ± 3 gr.    – Thurje garniturë. 

 Numurat e jakës:36,37-38,39-40,41-42,43-44,45-46,47-48,49-50. 

 Frazelinë me ngjitje për forcimin e spalinës, kapakëve të xhepave. 

 Në gjoks ka dy xhepa pllakë me muzhik, me kapak me përmasa 14x16 cm. 

 Kopsa të vogëla me ngjyrën e tekstilit për mbërthiminpërpara, xhepat dhe 

spaletat.  

 Në krahun e majtë, poshtë kokës së supit qepet shiriti hark “POLICIA 

BASHKIAKE” dhe nën të qepet stema e bashkisë.  

 Në gjoksin e djathtë, mbi qepjen e kapakut të xhepit, qepet bazament velkrofi 

70x20 m/m për vendosjen e numrit personal. 

 Per inspektoret kemisha me ngjyre te bardhe. 

 Kopsa të vogëla me ngjyrën ari për mbërthimin përpara, xhepat dhe spaletat. 
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7.KRAVATË PËR UNIFORMË 

Keto specifikime teknike percaktojne kerkesat cilesore te prodhimit te kravatave. 

Materialet qe do te perdoren:  

- Materiali cilesi e pare, pelhure sintetike, 100 % poliester.  

- Ngjyra blu e erret.  

- Gjatesia 500 ± 20 mm ;  

- Gjeresia 45±5 m/m ne fillim (koka) e 80±5 m/m ne fund.  

- Me astar mendafshi, importi,(blu i erret ose i zi),100% poliester. Frazeline per fortese 

nga brenda, e lidhur ne forme koke dhe ne fund te jete ne forme trekendeshi 

dybrinjeshem.  

- Me llastik te gjere 15 m/m qe kalon dhe fiksohet brenda kokes, dhe ne te dy anet e 

llastikut qepet velkrof per t’u mberthyer ne qafe me gjatesi 40 deri 50 m/m.  

- Pesha e pelhures sintetike 190 ± 5 gr/m2 . 
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8.KAPELE VERORE  
Me strehe te gjate plastike e veshur me dokun e vet, me perforcim ne kupe, me rrip 

prapa per rregullimin e gjeresise, ne balle shkruar me qendisje me penj te bardhe ne 

forme harku’POLICIA BASHKIAKE” dhe poshte qepet sterna e Bashkise. 
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9.EMBLEMË KRAHU 

Shenja e krahut është në formë mburoje me përmasa 8 cm x 6 cm. Shenja përmban 
stemën e bashkisë dhe mbi të mbishkrimin: “POLICIA BASHKIAKE”. Kjo shenjë 
vendoset në krahun e majtë. Kjo shenjë është e njëjtë për drejtuesin, përgjegjësin e 
sektorit dhe punonjësin e Policisë Bashkiake. 
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10.KEPUCE DIMERORE 

Materialet që do të përdoren për prodhim : 

 

 Faqe natyrale ( vaqetë ) cilësi e parë, kromato, tip “ U ”. 

 Astar meshin dhije 0,9÷1,1m/m për  të gjitha pjesët e brëndëshme. Lejohet me 

trashësi 0, 7 ÷ 0, 9 m/m në faqet e brëndëshme e të përparme . 

 Taban soleti ( lëkurë natyrale ). 

 Kamaretë çeliku e mbuluar me kartonfibër të presuar. 

 Penj sintetik mbi 9 kg. nr. 40/3 – 30/3 për qepjen e syprinës.  

  Mbyllja e syprinës me tegela dopio ose 4 copë butona për palë. 

 Bombė termoplastike për pjesën e majës. 

 Fortesë termoplastike ose karton i presuar i posaçëm për prapshtinën. 

 Fjapë gome të presuar me trashësi 2, 8 ÷3.0  mm. 

 Xhiro gome të presuar, trashësia 2, 8 ÷3.0 mm. 

 Shollë gome të presuar ( nga poshtë me llokma të dhëmbëzuara ). Trashësia pa 

llokma: 7÷8 mm, me llokma: 17 ÷ 18 mm. 

 Taka e këpucës me llokmën, lartësia 25 ÷ 26 mm, ndërsa bashkë me hapsirën që 

shoqërohet me xhiron  e gomës, lartësinë e takës do të jetë 32  1 m/m. 

 Penj sintetik fill 1 m/m me rezistencë 38 kg për qepjen e fjapës me tabanin. 

 Ngjitës me një komponent për ngjitjen e fjapës me tabanin. 

 Ngjitës me dy komponent për ngjitjen e fjapës me gomën (shollën). 

 Me katër vrima me size në fillim në të dy anët e në vazhdim të vrimave gjashtë 

kapse 

 në formë gonxhe ose fisash për kalimin e lidhsave në formë kordoni. 

 Lartësia e qafës së këpucës 230  2 m/m mbi xhiron  e gomës.Në mbyllje te 

lartësisë midis kapses 8 dhe 9 deri tek kapsja e 10 (sa gjeresia e tyre ) nga 20 m/m 

 



larg buzeve (vize ose gonxhe ) vendoset sfungjer midis astarit dhe lekures dhe e 

qepur brenda jashte me penje sintetik. 

 Semenca makine me gjatësi 8÷9 m/m për mbërthim të faqes së këpucës me 

tabanin në pjesën e prapme . 

 Në lapetë mbi kurrizin e këmbës në gjerësinë 30 m/m dhe 40 m/m poshtë 

përfundimittë lapetës vendoset sfungjer midis astarit dhe lëkurës të qepur brënda 

jashtë me penj sintetik. 

 

Karakteristikat fiziko – mekanike – kimike te lekureve natyrale (vaqete  tip “u”) per 

kepuce me qafa trupe  

- Trashësia       1.9 ÷ 2.5 mm 

- Yndyra në %       8 ÷ 11 % 

- Qëndrueshmëria e plasjes së faqes 10 Mpa (kg/mm²) 1.6 

- Rezistenca ndaj këputjes së faqes    2.0 

- Qëndrueshmëria deri në këputje në %.            ÷ 70 

- Penetrimi i ujit, jo më pakë se:     240’(4 orë) 

 

Sholle gome  dhe fjapë gome te presuar: 

 

- Fortësia ( në gradë shores ): Sholla   85  3 

 

                           Fjapa  75  3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Garancia 1 vit 

 

 

11.KEPUCE VERORE 

Këpucë gjysma, me lidhësa, të veshur nga brenda me lëkurë dhe tabani i jashtëm me 

gomë. 

Lëkura e sipërme me teknikë “diell refleks”e cila zvogëlon effektin ngrohës të këpucës 

nga nxehtësia e diellit. Kjo i mbanë këmbët dhe lëkurën e këpucës të freskët. 

 

Kërkesat teknike dizenjo 

 Lëkura e sipërme me teknike “diell refleks” është ngjyrë e zezë, e ajrosshme 

dhe kundra ujit. 

 Këpuca të jetë e paisur komplet me lëkurë të brendëshme. 

 Veshja e brendëshme duhet të jetë e vulosur (e ngjeshur mirë ) me lëkurën e 

sipërme. Kemi një lidhëse të plotë nga thembera  e këpucës në pjesën e pasme 

në majë të saj. 

 



 Lidhësja duhet të jetë rezistente kundër fërkimit dhe të ketë 4 vrima në një krah 

për këpucë. 

 Këpuca duhet të ketë pjesën e përparme elastike prej 8 mm dhe pjesën e thmbrës 

elastike prej 12 mm më e pakta. 

 Shtroja është e zëvëndesueshme, të lahet në temperaturë 400c, formë anatomike 

dhe kapacitet të lartë kundra lagështisë dhe shpejtësi tharje. 

Materiali 

 Lëkura e sipërme e këpucës. 

 Ngjyra e zezë 

Hidratimi i lëkurës së jashtëme 

 Mbërthimi i thembrës 

 Rezistente ndaj konsumit, garanci grisjeje, material jo i endur, ngjyrë të 

qëndrueshme dhe të lartë. 

 Tabani i brendshëm prej shajaku, në pjesë të ngushtë të këpucës dhe lëkurë të 

drejtë. 

 Lidhëse 

 Lidhëset duhet të jenë material poliester 

Filli 

 Peri duhet t jetë poliestër me dëndësi të paktën 30/3 me veti qëndrueshmërie 

ndaj ujt. 

 Ngjyra e zezë; 

 Pjesa e poshtëme bëhet nga një gomë speciale me sipërfaqen e gomës dhe 

thembrës elegante, jashtëzakomisht rezistente ndaj rrëshqitjes, të pashënuar, 

antistatik, rezistent ndaj vajit dhe karburantit 
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12.PULOVRA 

Golf me zinxhir. Ka përforcime doku në bërryla dhe supe, me spaleta doku. Në krahun 
e majtë vendoset stema e Bashkisë. Në krahun e djathtë sipër vendoset shenja e gjoksit. 

Me fortesa tek supet dhe ne bryla. Pulovra  perbehet nga keto elemente : 

 Nje te perparme ( gjoksi ) 

 Nje te pasme ( shpina ) 

 Dy menge te gjata 

E perparmja, e pasmja dhe menget perfundojne ne fund me bordure te gjere 6.5 cm 

me punim thurje llastik,Te gjitha keto pjese jane te bashkuara me njera tjetren per te 

formuar pulovren e plote duke u qepur me syzator ne ije, ne supe e ne menge.  

Rekomandohet te lahet deri ne 40 grade celcius, te hekuroset me hekur te lehte, te 

mos lahet me zbardhues, te mos dergohet ne pastrim kimik per larje me te thate. 

Permasat e qepjes vijojne nga masa XS dhe vazhdon me masat S, M, L, XL, 2XL, 

3XL , duke perfunduar me masen 4XL .  

Tregtimi i tyre behet i paketuar ne qese plastike individuale. 
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13.BLUZA ME MËNGË TË SHKURTRA 

Bluzë me mëngë të shkurtra e trikotuar, e hapur në mes dhe mbyllet përpara me tri 
kopsa të vogla. Pjesa poshtë është ngjyrë blu e errët së bashku me jakën, ndërsa pjesa 
sipër e kaltër. Në krahun e majtë vendoset stema e Bashkisë, ndërsa përpara në krahun 
e djathtë sipër, vendoset shenja e gjoksit dhe poshtë saj mbishkrimi: “POLICIA 
BASHKIAKE”. Ky mbishkrim është dhe në pjesën prapa. Bluza për femra është e 
njëjtë, përveç modelimit, i cili duhet të jetë për femra me kopsat në anën e majtë. 

Materiali bazë qe duhet te perdoret per prodhimin e artikullit bluze me menge te 

shkurtra  duhet te jete me keto te dhena teknike: 

 

Perberja -100% pambuk  

Pesha- 230gr/m2 

 



Qendrueshmeria e ngjyres  nota 4-5 

Qendrueshmeria e ngjyres ndaj drites nota 6 

Qendrueshmeria ne ferkim mbi 10.000 cile  

Ngjyrosja e tekstilit te jete Intathren 

 

Materiale reflektive 

Perberja 100% poliamid 

Gjeresia 5cm 

Ngjyra gri fluorishente  

 

Kujdes: Shiriti  duhet të perbehet  nga lente retro -reflektive me kend te gjere qe 

ngjiten ne tekstil me temperature te larte.   

 

Materiali duhet ti rezistoje mbi 105 cikle larje ne temperaturen 60*C 
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14.RRIP OPERACIONAL 

Këto specifikime teknike, përcaktojnë kërkesat cilësore të prodhimit të Rripit të 

shërbimit, sintetik për Policinë Bashkiake.   

Ka mekanizëm të veçantë për rregullim të lehtë të gjatësisë edhe pse ekzistojnë madhësi 

të vecanta të rripit nga M deri te 2XL.  Këto rripa janë specifikë për punonjësit e 

policisë, sepse në to mund të vihet këllëf për pistoletë, rezerva muncionesh, shkop , 

pranga ,radio dhe çdo gjë që ju duhet.  Ka ngjyrë të zezë kështu që përshtatet lehtë me 

uniformën ose pajisjen që ka veshur polici. 

Materialet që do të përdoren:   

 Materiali tekstil – sintetik, cilësisë së parë, me thurje të dendur ( nga tërheqja nuk 

zgjatohet).   

 Astar velkrofi në gjysmën e gjatësisë fundore.  

 Ngjyra : I zi.  

 Gjatësia e përgjithëshme: 1350 ( ± 10 m / m ). 

 Gjerësia : 55 ÷ 60 m/m. 

 Tokëza për mbërthim : femër – mashkull ( metalike e kromuar ose plastike ) në ngjyrë 

të zezë.   

 Vega : dy copë të futura në rrip, me gjerësi 15 m/m, me material metalik i kromuar ose 

sintetik të thurur.   



Ripi të jetë i kompletuar me aksesorët: 

 Mbajtese e bllokut te gjobave. 

 Këllëf për mbajtjen e prangave ( hekurave lidhës ). 

 Unazë për mbajtjen e shkopit të gomës.   

 Mbajtese e radios.  
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15.SHIRIT SINJALIZUES 

 

Shiriti sinjalizues, te kete dimensionet 7.5 cmx100 mx0.03 mmi cili përdoret në në 

punime në rrugë për të kufizuar zonat e punës. Materiali përbërës është PVC me fushe 

te bardhe te kete te stampuar stemen e Bashkise Durres, mbishkrimin Policia Bashkiake 

dhe ndalim kalimi me ngjyre bojeqielli. 

 
Garancia 1 vit 

 

 

16.ATLETE UNIFORME 

Të jenë me përbërje të kombinuar lëkure të ndërthur me rrjetë në masën  20-30%. Të 

kenë lidhëse të cilat kalojnë në vrima të përforcuara me tegela të rregullt me hap të 

njëjtë, pa grumbullime penjësh dhe me perçina. Këpucët (atletet), të jenë të 

përshtatshmë për vrapim në terrene të hapura, pjesa që prek tokën të jetë prej gome të 

butë, ku të jetë stampuar dukshëm numri. Tabani nga brenda të jetë i trashë dhe poroz. 

Atletet të jenë ngjyra të ndryshme, të cilat do të përcaktohen në momentin e lidhjes së 

kontratës. Të paketohen në kuti kartoni të shkruara të dhënat, sipas kërkesave të 

mësipërme. Numri i këpucës duhet të jetë i dallueshëm.  
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17. JELEK FOSFORISHENT 

Materiali që do të përdoret në prodhimin e jelekut fosforishent : 

Materiali poliestër i veshur me polieteren që ka vetëpërshkrushmëri natën. 

Shirita fosforishent me diametër 5 cm vendosur në pjesën e parme dhe pasme. Pjesa e 

siperme e jelekut te jete ngjyre jeshile fosfor ndersa pjesa e poshtme ngjyre blu e erret.  

Mbërthimi para me zinxhir konfeksioni me dhëmbë plastikë i qepur nën sallki. Ne 

pjesen e perparme te jelekut te jene te vendosur dy xhepa pllake me kapak dhe larte me 

mbishkrim Policia Bashkiake. 

Stampuar  ne  shpine stema e Bashkise Durres me mbishkrim POLICIA  

BASHKIAKE. 
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18.XHUP FOSFORESHENT PROFESIONAL PER SEKTORIN E 

QARKULLIMIT 

 

 Këto specifikime teknike përcaktojnë kërkesat cilësore të prodhimit të Xhupit 

sintetik të policisë bashkiake. 

 Realizohet në linjë industriale, në mbështetje të pamjes së jashtëme të mostrës fizike 

( 1 xhup, numur gjoksi 52, gjatësi trupore 170 ÷ 172 cm, prerja III ), të ndërtuar me 

materialet e poshtëshënuara, të shoqëruara me nga një pjesë 0,3 ml gjatësi lëndë e 

parë (tekstil impermeable i gomuar) dhe sa gjerësia e tekstilit. Të dy anët e tekstilit 

të jenë të mbyllura në anë (format të rregullt ).  

 

 Materialet që do të përdoren për prodhimin e Xhupit: 

 

 Material sintetik, 100% poliamid, i papërshkueshëm nga uji, cilësi e parë. 

a. Pesha e materialit poliamid = 165 gr / m². 

b. Dy shtresa gomimi e dy shtresa akriliku.        
c. Thurje garniturë. 

 Poshtë astarit vendoset vatinë = 120 ± 5 gr / m². 

 Astar mëndafshi importi ( blu i errët ose i zi ), 100 % poliestër, qepur  në formë 

rombi. 

 Pesha e astarit për m² = 125 ± 5 gr. 

 Numuri i fijeve si në bazë e ind ( për 10 cm ) do të jetë  340 ± 10 fije . 

 Qëndrueshmëria ( kg ) në bazë = 95 ± 5; ndërsa në ind = 90 ± 5. 

 Vlera e qëndrueshmërisë së ngjyrave, nota  4 - 5 . 

 Një xhep në gjoksin e majtë, i brendshëm, me kapak nga jashtë që mbërthehet me 

perçinë, një xhep i brendshëm në anën e djathtë që mbërthehet me kopsë ebaniti 

dhe dy xhepa përpara – poshtë me prerje diagonale. 

 Mbërthimi para i xhupit, me zinxhir konfeksioni me dhëmbë plastikë dhe 3 

perçina (me sustë). 

 Qepje industriale, me penj blu  80/2; 100% poliestër. 

 Mëngët, tek dora kanë llastik, por dhe rrip që mbërthehet me perçinë, po kështu 

mbërthehen dhe spaletat. 

 Ngjyra jeshile fosfor. Me kapuç fëshfëshe që mblidhet prapa jakës. 



 Fashë fosforeshente, ngjyrë argjëndi me gjerësi 30 m/m në shpinë, gjoksin e 

djathtë dhe 20 m/m tek rripi i mëngëve. 

 Prodhohet në përmasat: S; M; L; XL; XXL; XXXL . 

 Gjatësia për madhësinë XL = 86 cm. 

 Në krahun e majtë anash, poshtë kokës së supit, qepet shiriti hark ku shkruhet me 

qëndisje me penj të bardhë “ POLICIA BASHKIAKE ” dhe nën të qepet Stema e 

Bashkisë.  

 Në gjoksin e djathtë mbi fashë qepet bazament velkrofi për numurin personal. 

 

 

19.NUMER IDENTIFIKIMI 

 
Shenja e gjoksit është në formë drejtkëndëshi me përmasa 9 cm x 4 cm. Brenda shenjës 
vendoset stema e Bashkisë dhe numri personal. Shenja vendoset në gjoks në krahun e 
djathtë. Kjo shenjë është e njëjtë për drejtuesin, përgjegjësin e sektorit dhe për 
punonjësin e Policisë Bashkiake. 
-Numri identifikimit te filloj me numrin rendor 001 dhe te perfundoje me nr 200.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Garancia 1 vit 

 

 

20.PANTALLONA TE SHKURTRA 

 

Pantalloni për meshkuj është e realizuar sipas modelit klasik dhe është i përbërë sipas 

elementave që vijojnë : 

 Qemer  

 Dy këmbë 

 Gjashte xhepa 

 

Qemer 

Përgjatë qemerit  janë të vënë 6 kalime, lartësi 5 cm dhe gjerësi 12 mm, me dritë të 

brendshme prej 5 cm, të forcuara mjaftueshëm nga rripi dhe trari lart në pjesën e 

jashtme dhe poshtë në pjesën e brendshme dhe të bërë me pelhurë dopio. 

 

 Xhepa 

Janë gjashte, dy model francez të vëna përpara dhe dy të pasme dhe dy ne forme pllake 

me kapak ne pjesen e kone pjesen anesore mbi gju: 

 Xhepat anësorë : janë të pjërrta, të cojnë në qepjen e rripit, të pozicionuara rreth 

3 cm nga qepja e fiankeve në pjesën e lartë, ndërsa në pjesën e poshtme janë të 

futura në qepjen e fiankeve. Hapja, e gjërë rrerh 19 cm, është e forcuar në qepjet 

e jashtme dhe tranin.  

 

 



 Xhepat e pasëm : janë horizontale dhe me dopio filet të vëna 7 cm larg qepjes 

qëndrore, të largësisë të variueshme nga 13 në 14 nga baza e prerjes; në pjesën 

e poshtme të xhepit, dhe 1 cm larg nga fileti është e bërë një vrimë vertikale me 

pikë rreth 20 mm, xhepat e brendshem janë të realizuar në pëlhurë Silesia. 

 Xhepat mbi gjurin anesor ne forme pllake me kapak me nje vrime vertikale pikë 

rreth 20 mm e cila mberthet me nje kopse plastike . 

 Janë përshtatur nga brenda me një fintë dhe një kundër fintë moster e të njëjtës 

pëlhurë të pantallonave 

 

 

Garancia 1 vit 

 

21.DRYN 

Te jete prodhuar nga nje material shume rezistent me celik te trajtuar ne disa etapa per 

ta bere shume te qendrueshem ndaj kushteve klimaterike. 

Me permasa 40mmx35mm me bosht të lëvizshëm. Me 3 kopje ҫelsash. 

 Ngjyra : Bronze 

 Njesia : PC 

 Materiali : Çelik/bronz 

Garancia 1 vit 

 

 

22.TABELA SINJALIZUESE 

Te jete e ndertuar prej materiali plastik te bardhe me mbishkrimin Policia Bashkiake. 

Me permasa : gjatesia 44 cm me diameter 15.5 cm. 

 

Garancia 1 vit 

 

23. BILBIL 

Te jete i ndërtuar nga metal i një cilësie të lartë, me rrip përbërë nga material nailoni. 

Te kete nje tingull të lartë e të përshtatshëm per tu degjuar dhe orientuar mjetet ne 

trafik. 

 

Garancia 1 vit 

 

 

 

Afatit i dorëzimit të mallit 30 ditë. 

 

 

 

 

Grupi i Specifikimeve  Teknike 
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